Kære forælder
Vi har lige nu brug for din tid og opbakning mere end nogensinde.
I det sidste år har vi kørt spejdergruppen på en dispensation da vi ikke har kunnet stille med den bestyrelse der er nødvendig for at være en spejdergruppe under DDS. Vi mangler lige nu folk på alle forældre poster i bestyrelsen og vi har måtte skære ned på hvor tit jeres børn kan komme til spejder fordi der desværre ikke er spejderleder nok.
Nu er dispensationen ved at rinde ud, det betyder vi står overfor at måtte afvikle og lukke spejder gruppen, hvis ikke der er nogen forældre der melder sig til de ledige poster.
Det er en situation vi bestemt ikke ønsker og ville være meget kede af blev en realitet. 
Vi mangler minimum 4 forældre i bestyrelsen for at kunne fortsætte.
En formand, en kasserer og to menige bestyrelsesmedlemmer.
Men du kan nå det endnu, vedlagt er indkaldelsen til grupperådsmødet hvor du har mulighed for at stille op til en af posterne.
Formandens opgave, er blandt andet værre at lede bestyrelsen, indkalde og lede bestyrelsesmøderne, repræsenterer gruppen i hus styrelsen, indsende ledererklæringer og sørger for at lederne vedligeholder deres børneattester. 
kassererens opgaver er blandt andet værre at modtage kontingent fra medlemmerne i gruppen, sørge for betaling af kontingent til korps og division, fører regnskab med gruppens økonomi samt sørge for at budgettet bliver overholdt, berette bestyrelsen om gruppens økonomi, indsende ansøgninger om tilskud hos kommunen, vedligeholde medlemstal i samarbejde med gruppelederen.
De menige bestyrelsesmedlemmers opgave er at hjælpe formanden og kassereren med at udfører de opgaver som bestyrelsen har.
Udover de 4 forældrerepræsentanter i bestyrelsen, er der gruppelederen, en lederrepræsentant og en ung repræsentant.
Så bare rolig, man kommer ikke til at stå med det alene, vi er her alle for at hjælpe hinanden. 
Vi håber at du kommer og deltager i grupperådsmødet så vi også i fremtiden kan tilbyde jeres og andre børn i Jystrup mange gode spejderoplevelser med Gyldenløve gruppe. 
Hvis i har nogle spørgsmål eller ønsker en snak om fremtiden, må i meget gerne tage fat i Christian som er gruppeleder, på telefon 31531566 eller e-mail caa@socosystem.com

De bedste hilsner spejderlederne i Gyldenløve gruppe.
